3arnywku cepumn AQUILA HEXAGONAL

TexHNYecKne xapaKTepucTuKmn

Kopnyc

HukenvpoBaHHas naTyHb, Hepxasetowas cTanb AlSI 3161

Matepuan
YNNOTHUTENbHOE KOMbLO

S (CMNMKOH)

CreneHb 3alUuThl

IP 68 - 5 Bap, 30 MuH.
IP66

Pabouwit AnanasoH Temnepatyp Exeb/th / Exth / Ex-i -60 °C..+130°C

lMpumeHseTca [InA razonbinesbix NOTeHLMaNbHO B3PbIBOONACHBIX CPES.

lORXOANT 1A HCMONb30BAHIA B fpynnall  Tpynnarasos IC ~ 30HAT/30HA2
fpynnalll Tpynna noim IIIC . 30HA21/30HA22
1Exdb ICGb X

MapKnpoBKa B3pbIBO3ALLNTLI 1Exeb lICGb X
Extb IICDb X

B B3pbIBO3aWMTI

Ex d; Exe; Extb

MeTtpuueckas (M) 1SO, war 1,5

Tun pe3p6el NPT (N) ANSI ASME B1.20.1
YnaponpoyHoCTb 7 Ox
KoHTpraiika
Akceccyapbl Mpoknanky (wabel)
Monesare KonbLo ynnoTHeHnsA LOCTYNHO ¢ MeTpuueckoi, PG 1 G pe3bboii.

AKCECCyapr H€O6><OﬂI/IMO 3aKa3blBaTb OTAE/IbHO

Ne ceptudukara TP TC 012/2011

RU C-TR.AA87.8.00941

EALEx

PaspelunTenbHble JOKYMEHTb
CraHpapTbl

[OCT 31610.0-2014
[OCT IEC 60079-1:2013
FOCT IEC 60079-31:2013

[N nosyyeHra JONONHNTENBHON MHGOPMALIAN — Bbl MOXETE NOCETUTb Halll CalT Sst-em.ru

®opmupoBaHMe MapKUPOBKN

SHEPTO
10 Ertte

BP H -

25

-L

1 2

3

5

Tvn v3nenva Tun dopmbl

Pa3mep pe3bbbl Ana coefmHe-
HIA C KOPOOKON / WKadom

Martepuan npenwa

JlONONHUTENBHBIE KOMMNEK-
TyloLe

BP —3arnywka H — wecturpaqHas

25=M25

B= HUKENNPOBAHHAA 1aTyHb;

S = Hepxasetowas cTanb AlSI
316L

-L = KoHTpralika

000 «CCTaHEepProMoHTa»»

141008, Poccua, r. MbiTuim, MockoBckas 06,
MpoekTnpyembin Np-a 5274, ctp. 7

Ten/dakc: +7 495 627-72-55

WWW.sst-em.ru, e-mail: info@sst-em.ru



3arnywku cepumn AQUILA HEXAGONAL

METRIC/PG/G Type

T

h

v

NPT Type

SHEPTO
10 Ertte

HomeHknatypa
Tvn pe3bObl — MeTpryeckuin B cooteeTcTBIUM C 1SO 965-3, Matepuan — H1UKeAMPOBaHHAA NaTyHb
Pasmep BHELLHeN [nvHa pe3bbel Pasmep nog ktoy BHewHwi gnametp Bbicota L
pe3b6bl (nana)
TL, Mm SW, mm D, MM h, MM
M12x1,5 155 17 190 55 B-TSO2MBNS
M16x1,5 15,5 22 240 55 B-TSOTMBNS
M20x1,5 15,5 25 27,5 55 B-TSTMBNS
M25x1,5 155 30 330 55 B-TS2MBNS
M32x1,5 15,5 37 41,0 55 B-TS3MBNS
M40x1,5 17,5 45 50,0 55 B-TS4MBNS
M50x1,5 175 55 61,0 55 B-TSSMBNS
M60x1,5 17,5 70 77,0 55 B-TS60MBNS
M63x1,5 17,5 70 77,0 55 B-TS6MBNS
M70x1,5 20,0 80 89,0 50 B-TS70MBNS
M75%1,5 20,0 85 94,0 50 B-TS7MBNS
M80x1,5 20,0 90 100,0 50 B-TS8OMBNS
M85x1,5 20,0 95 105,0 50 B-TS85MBNS
M90x1,5 20,0 100 111,0 50 B-TSSMBNS
M100x1,5 20,0 110 123,0 50 B-TSOMBNS
M110x1,5 20,0 120 1335 50 B-TSTOMBNS
Tun pe3bbbl — MeTpryeckuii B cootsetcTauy ¢ 1SO 965-3, Matepuan — Hepxaselollas ctanb AlSI 3161
Pasmep BHeLLHel [lnvHa pe3bobl Pa3vep nog kntoy BHewWwHwi anameTp MaKcumanbHaa BbicoTa A
pe3bobl (nana) [P
TL MM SW, mm D, MM h, Mm
M12x1,5 15,5 17 19,0 55 B-TS02MXS
M16x1,5 155 22 24,0 55 B-TSOTMXS
M20x1,5 15,5 25 27,5 55 B-TSTMXS
M25x1,5 155 30 33,0 55 B-TS2MXS
M32x1,5 155 37 41,0 55 B-TS3MXS
M40x1,5 17,5 45 50,0 55 B-TS4MXS
M50x1,5 17,5 55 61,0 55 B-TSSMXS
M60x1,5 175 70 77,0 55 B-TS60MXS
M63x1,5 17,5 70 77,0 55 B-TS6MXS
M70x1,5 18,0 80 89,0 70 B-TS70MXS
M75%1,5 20,0 85 94,0 50 B-TS7TMXS
M80x1,5 20,0 90 100,0 50 B-TS8OMXS
M85x1,5 20,0 95 105,0 50 B-TS85MXS
M90x1,5 20,0 100 111,0 50 B-TS8MXS
M100x1,5 20,0 110 1230 50 B-TSOMXS
M110x1,5 20,0 120 1335 50 B-TSTOMXS

000 «CCTaHEepProMoHTa)»

141008, Poccua, r. MbiTuiim, MockoBckas 06,
MpoekTnpyembin Np-a 5274, ctp. 7

Ten/dakc: +7 495 627-72-55
WWW.sst-em.ru, e-mail: info@sst-em.ru



